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Лексикон - Михаел Кюнен 

80 - НАЦИОНАЛСОЦИАЛИЗЪМ 
 Националсоциализмът е едновременно мироглед и начин на живот. Като 
светоглед той се основава на научната епистемология на биологичния 
хуманизъм, т.е. изхожда от човека в неговата биологична уникалност и се 
стреми без предразсъдъци към познание на действителността с помощта на 
биологичен, ориентиран към видовете и природата начин на мислене. По 
този начин тя се противопоставя безкомпромисно на всички идеологии, 
които винаги изопачават и изнасилват реалността с помощта на догматични 
убеждения и по този начин позволяват упадък на човешките общности (вж. 
догматизъм). 

Като отношение към живота националсоциализмът изповядва етиката на 
ценностния идеализъм, т.е. той признава живота за ценен и смислен само ако 
той е разбиран като служба на етично висококачествена идея. По този начин 
той е в пълен контраст с всеки материализъм, който се стреми изключително 
или предимно към благополучието и комфорта на собственото си малко его. 

В двата си аспекта националсоциализмът поставя общността в центъра на 
всички мисли и чувства и намира своя завършен израз в мотото на 
партийната програма на Националсоциалистическата германска 
работническа партия: 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ ИНТЕРЕС ПРЕД ЛИЧНИЯ. 

Най-важната общност в живота на човека е неговият народ. Следователно 
националсоциализмът е волкисовски мироглед и начин на живот; неговите 
последователи принадлежат към волкисовото движение. Целта на 
националсоциализма е новият ред на високата култура на арийската раса (вж. 
Арийска) в съответствие с нейния вид и природа, при който отчуждението и 
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противоречието между природа и култура се премахват и елиминират. Тази 
цел може да бъде постигната само чрез революция, всеобхватна и 
повсеместна преоценка на всички ценности. 

Националсоциализмът създава свободни и в същото време обвързани с 
народа личности, които развиват напълно всички свои таланти, способности 
и наклонности и ги поставят в служба на националната общност. Тъй като 
обаче хората не са биологично еднакви, а различни (вж. диференциация), 
всеки развива и свое собствено разбиране за националсоциализма в 
зависимост от собствената си природа и личност. Съществува съгласие само 
дотолкова, доколкото хората си съответстват биологично като расови или 
национални другари, като мъже или жени и по отношение на характера като 
тип (вж. равенство). 

Това съгласие обаче не е достатъчно, за да направи възможна 
националсоциалистическата революция, която би била застрашена от твърде 
различното саморазбиране на последователите, от образуването на секти и 
фракции. Поради тази причина националсоциализмът не ограничава 
интелектуалната свобода дори в периода на борба преди завършването на 
революцията, но подчинява последователите си на обща политическа воля, 
която е задължителна за всички, и създава партия за тази цел. В Германия 
това е НСДАП (вж. "Воля"). 

  

81 - НАЦИОНАЛСОЦИАЛИЗМЪТ НА 
НОВОТО ПОКОЛЕНИЕ 

 Понастоящем в Германия са активни три поколения националсоциалисти: 
историческото поколение на основателите и формиращите, поколението на 
HJ и поколението на внуците. Последният е носител на новото поколение на 
националсоциализма. Той споделя всички принципи на националсоциализма 
и е негов исторически наследник. 

Днешното националсоциалистическо движение е наследник на 
Националсоциалистическата германска работническа партия, създадена от 
историческото поколение, както и на Социалистическата партия на Райха, 
която по същество е подкрепяна от поколението на HJ. Верни членове и от 
двете поколения принадлежат към днешното нацистко движение, което е 
ядрото на новосъздадената Националсоциалистическа партия. Поради тези 
причини националсоциализмът на новото поколение не е нов 
националсоциализъм, а националсоциализъм на новото поколение, който 
съзнателно се вписва в историческата традиция. 

Между забраната на СРП от 1953/64 г. и първите организационни усилия на 
новото поколение на националсоциализма 1968/79 г. се простира дългата 
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нощ на националсоциализма, по време на която в Германия няма 
организирано нацистко движение. През тези години, в резултат на 
променената историческа ситуация и успешната смяна на поколенията, 
националсоциалистическата идея продължава да се развива и се наблюдават 
ясни промени в акцентите спрямо миналото:  

Във вътрешната политика днес основният враг е реакцията, а във външната 
политика - империализмът на либералния капиталистически Запад (вж. 
"Либерален капитализъм"). Райхът вече не се разбира като германска 
национална държава (вж. Държава), а като мащабен европейски ред (вж. 
Европа и Lebensraum). Вместо експанзия на Изток трябва да се води 
национална политика на Изток и по този начин да се постигне обединение 
със Съветския съюз. 

По отношение на расовата политика загрижеността е за бялата раса като цяло 
(вж. арийска), а не само за нордическото семейство народи (вж. германска). 
Преклонението пред един-единствен блестящ лидер е заменено с признаване 
на водещата роля на националсоциалистическата партия (вж. също 
Führerprinzip и Senate). В крайна сметка националсоциализмът на новото 
поколение е революционната социалистическа идея и движение, които 
преодоляват епохата на буржоазията във всичките ѝ аспекти и установяват 
епохата на работническата класа. 

Националсоциалистическото движение на новото поколение в Германия се 
разделя организационно в условията на нацистката забрана на легална част 
(Gesinnungsgemeinschaft на Новия фронт) и NSDAP/AO в нелегалност. 
Националсоциализмът на новото поколение се определя от общата линия на 
Новия фронт. 

  

82 - НАЦИОНАЛСОЦИАЛИСТИЧЕСКА 
ГЕРМАНСКА РАБОТНИЧЕСКА 

ПАРТИЯ 
 В рамките на германската нация Националсоциалистическата германска 
работническа партия изпълнява задачата, която националсоциализмът 
възлага на партията: Партията е организираната воля за живот 
(Willenssträger) на един народ и политическата авангардна организация на 
нацията (вж. също Wille). Тя включва онези националсоциалистически 
работници, които са готови да се подчинят и да се подчинят 
дисциплинирано, за да могат да победят (вж. също Работническа партия). 

Само най-добрите националсоциалисти могат и могат да бъдат 
партийни другари! 
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Партията се организира според принципа на фюрера, принципа на властта и 
отговорността, бори се за революцията и формира 
националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата) въз основа на 
партийната програма и чрез установяване и налагане на партийната линия - 
(в Германия общата линия на Гезинунгсгрупата на Новия фронт се прилага 
като заместител до новото създаване на НСДАП). Партията се разпуска 
веднага след като програмата ѝ е изпълнена и по този начин се извоюва и 
осигури Новият ред. 

Без партията политическата победа на националсоциализма и изграждането 
на Новия ред са невъзможни. Ето защо най-важната задача на всеки 
националсоциалист е основаването и популяризирането на 
Националсоциалистическата партия там, където такава не съществува, както 
и борбата срещу нейната забрана и за повторното ѝ основаване там, където 
тя е забранена. В Германия тази задача е поета от Новия фронт (подкрепян в 
нелегалност от NSDAP/AO). Историческото значение и постоянната, 
решаваща задача на партията в борбата при националсоциализма стават ясни 
за първи път чрез основаването и историята на НСДАП в Германия и по този 
начин се превръщат в модел за всички националсоциалисти и навсякъде в 
жизненото пространство на арийската раса (вж. Арийци). 

Преките корени и предшественици на НСДАП датират от началото на ХХ 
век, дори отпреди Първата световна война, но по това време те са само част 
от фрагментираното волкиско движение. Едва с обнародването на партийната 
програма на NSDAP на 24 февруари 1920 г.30 JdF може да се приеме, че в 
националсоциалистическото разбиране на думата съществува 
Националсоциалистическа партия в Германия - първата 
националсоциалистическа партия изобщо. Затова 24 февруари се чества и 
като ден на основаването на партията. 

Тази първа НСДАП бързо се превръща, в съответствие с предназначението 
си, във волята на германския народ и под ръководството на своя лидер Адолф 
Хитлер предизвиква въоръжено национално въстание на 9 ноември 1923 г.34 
JdF за сваляне на системата. Това се проваля, което води до забрана на 
партията, лишаване от свобода на нейния лидер (по това време той пише 
фундаменталния си труд "Mein Kampf") и преследване на нейните 
поддръжници. Неуспешното въстание води до отпадане на идеята за легална 
революция и до скептицизъм по отношение на въоръжената революционна 
борба, която е смислена и обещаваща само при много специфични 
обстоятелства (вж. Върколак). 

През февруари 1925/35 г. НСДАП е новосъздадена от Адолф Хитлер след 
освобождаването му. Втората НСДАП извлича гореспоменатите поуки от 9 
ноември и развива идеята за легална революция. Ако загиналите на 9 
ноември са първите кръвни свидетели на НСДАП при потушаването на 
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националното въстание от реакцията, то в периода на борба до завземането 
на властта на 30 януари 1933/43 г. следват още близо 400 жертви, сред които 
и Хорст Весел, чиято бойна песен "Die Fahne hoch" (Високо вдигнато знаме) 
се превръща в химн на партията. 

След безусловната капитулация на германския Вермахт на 8 май 1945/56 г. 
НСДАП е забранена, преследвана и накрая смазана от победоносните сили в 
целия Райх. В периода 1949-1952 г. и 1960-1963 г. националсоциалистите в 
Германия полагат усилия да възстановят Националсоциалистическата партия 
със Социалистическата партия на Райха (СРП), които след първоначалните 
успехи се провалят поради забраната на СРП. След това настъпва дългата 
нощ на националсоциализма, докато новото поколение не поема наново 
борбата от 1968/79 г. насам. От този националсоциализъм на новото 
поколение на 8 май 1977/80 г. възниква JdF, днешният Нов фронт, който се 
смята за законен наследник на старата и ядро на новата NSDAP (вж. също 
"Традиция"). 

НСДАП е новоучредена, когато националсоциалистите, решени да основат 
нова партия, представляват сериозна политическа алтернатива като 
консолидирана организация, успяват да прокарат общата си линия във 
фолклорното движение и да спечелят подкрепата на всички добронамерени 
националсоциалисти. Под какво име ще се осъществи новото учредяване на 
НСДАП е второстепенно. Поради това тя може да предшества официалната 
отмяна на забраната за НС. 

Възстановяването на Националсоциалистическата германска работническа 
партия не трябва да става преждевременно, за да се избегне карикатура на 
партията на Фюрера, която би навредила на репутацията на 
националсоциалистическото движение. Ръководството на Новия фронт ще 
издаде заповед за възстановяването, веднага щом сметне, че моментът е 
назрял. 
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Забавление под свастиката 
 

Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук 
 

 

45. 

 

   Френският ми другар беше интересен човек. Беше служил във френските 
Waffen-SS в битката за Берлин, беше се сражавал с мавританските терористи 
в Алжир във френската армия, беше участвал в офицерския бунт срещу Де 
Гол и сега живееше в изгнание в Мюнхен. 

   Когато почуках на вратата му, той ми отвори, поздрави ме, прегърна ме и 
ме целуна по двете бузи. Усмихнах се и казах: "Добре, че знам, че си 
французойка, иначе щях да те прасна за това!" 

   По-късно същата вечер пристигна един швейцарски другар и тримата 
отидохме в един бар, собственост на италиански фашист. В заведението 
имаше само още един посетител, млад германец. Разбира се, говорихме за 
политика. Почти съжалявах единствения посетител, който не беше 
националсоциалист; той вероятно си мислеше, че е попаднал на някакъв зъл 
нацистки заговор! Като ни чу, той учтиво се включи в разговора ни. 

   Макар да е бил с промит мозък като повечето хора, той изглеждаше 
достатъчно порядъчен човек. Двамата с швейцареца разсъждавахме с него и 
поне го накарахме да ни приеме като разумни хора, които могат логично да 
защитават убежденията си, за разлика от кръвожадните маниаци-убийци, 
показвани по телевизията.  

   В крайна сметка почти успяхме. Защото всеки път, когато го убеждавахме 
наполовина, нашият леко пиян френски другар удряше с юмрук по бара и 
крещеше: "Трябва да бъдат убити! Всички! Всички евреи трябва да бъдат 
убити!" 

   Естествено, това доста шокира бедняка. Така че аз и швейцарецът 
трябваше да започнем всичко отначало. Но нашият френски другар просто 
повтори изпълнението си. 

   На следващия ден си отмъстихме. На шега казахме на френския си другар, 
че макар Франция да е добре, един ден ще трябва да изравним Париж, да го 
застламе с бетон и да го превърнем в паркинг в покрайнините на Голям 
Берлин.  
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